



Глас народа није увек „глас Бога“. Може народ и да погрешити. Поготово ако је погрешно информисан и изманипулисан. Али, у принципу, народ грешити мање од тзв. „елите“, поготово ако је иста – као што је овде случај – или одрођена или интерено вођена на другу страну. А у овом нашем случају, народ односно грађани не греше уопште – дословно сва истраживања показују да су апсолутно против санкција Русији, косовске независности, чланства у НАТО и трампе Косова за бржи улазак у ЕУ – док се за српску политичку и медијску „елиту“ то не може баш са сигурношћу рећи.

На Србију се последњих недеља сручио прави цунами захтева и притисака за увођење санкција Русији. Не зна се да ли је страшнији спољни притисак, од стране бројних западних званичника, изасланика, посредника и комесара, великих и малих, или од њихове домаће политичке и медијске послуге, лакеја и менаџерије

На Србију се последњих недеља сручио прави цунами захтева и притисака за увођење санкција Русији. Не зна се да ли је страшнији спољни притисак, од стране бројних западних званичника, изасланика, посредника и комесара, великих и малих, или од њихове домаће политичке и медијске послуге, лакеја и менаџерије.

Александар Вучић и неколицина његових најближих гласноговорника непрестано – али, у последње време, још учесталије него пре – понављају како је „председнику тешко“, да га „притискају са свих страна“ и како нема адекватну подршку ни унутар СНС-а (што је вероватно тачно). Владимир Ђукановић и Д. Ј. Вучићевић кажу да чак „размишља о оставци“. И без обзира што ову последњу тврдњу (о оставци) можемо сматрати епски претераном, нема сумње да нам са запада убрзано притежу свилен гајтан у смислу захтева за „придруживање“ ЕУ политици санкција. Уосталом, амерички амбасадор у Београду се дословно свакодневно јавља са, некад бруталнијим, некад мало блажим изјавама у том правцу. А о „ситнијим“ ЕУ чиновницима, амбасадорима и дипломатама да и не говоримо.

Санкцијски цунами и дилема које не би смело бити

Пише: Ђорђе Вукадиновић
петак, 21 октобар 2022 00:40



Санкцијски цунами и дилема које не би смело бити

Пише: Ђорђе Вукадиновић
петак, 21 октобар 2022 00:40

